

# 安徽“小刘翔”找到了

## 11日接受刘翔亲自指导

记者 张华玮 江锐



8月27日,由本报联手安徽省体育局打造的“寻找安徽的小刘翔”选拔活动,在合肥市新天地广场举行。当日,参加比赛的小选手非常多。来自省田径队的两名专业教练现场对孩子们进行了专业“考核”。经过认真评定和比较,两名接受刘翔亲自指导的安徽“小刘翔”人选最终敲定。接到喜讯的两位孩子,都兴奋得不敢相信。

### 刘翔来肥不跨栏 但不会错过约定

2011年全国田径锦标赛暨伦敦奥运会选拔赛将于9月8日至11日在合肥市奥体中心举行。由于本次比赛紧随韩国大邱田径世锦赛之后举行,因此“飞人”刘翔将不会参赛,但他会在比赛期间前来合肥参与解说、项目推广等相关活动。

虽然比赛9月8日就已经开始,但在大邱世锦赛上因为罗伯斯的“牵手”,而遗憾获得银牌的刘翔,并不会于当日抵达合肥,也不会更早到达。

记者从安徽省体育局了解到,刘翔很有可能在11日才抵达合肥,届时已经

是比赛的最后一天,刘翔也很有可能不在合肥过多逗留。但是没关系,一天的时间足以,刘翔的“授课时间”已经大体敲定。选拔出的两位安徽“小刘翔”,将于11日下午在合肥市奥体中心接受刘翔亲自指导。

### 两位“小刘翔”接到电话不敢相信

通过专业考官的一再筛选,秉着公平、公开、公正的原则,从百来位参加选拔的小选手中,最终确定了两位见面刘翔“师傅”的人选。“这是真的吗?能见到刘翔?!太高兴了!不会弄错吧?!”接到记者打去的报喜电话,回应惊人的相似,但幸运就是这样降临了。

**入选者之一:孙瑞阳 男 15岁 合肥50中初二(3)班**

“太好了,瑞阳肯定高兴疯了!太谢谢你们了!”记者拨去电话时,孙瑞阳还在上课,无法亲自接电话,但孙瑞阳妈妈的反应,已经足以表达他们一家的喜悦。

据孙瑞阳妈妈介绍,孙瑞阳是个非常喜欢运动的孩子,也是个运动好手。

前不久,在学校运动会中,他还获得了2000米的第一名。

并且,孙瑞阳是个非常自信的孩子,在参加过本报组织的选拔活动后,他似乎感觉到自己一定能入选。于是,孙瑞阳天天练习,希望到时候能受到自己偶像的表扬。“是真的吧?太高兴了!”孙瑞阳妈妈一直重复着这样的话。

**入选者之一:韩燕艳 女 13岁 合肥育英学校初一**

韩燕艳是个非常独立的女孩,因为父母已经过世,很多事情都要她自己处理。记者拨去电话时,燕艳刚刚放学。对于突如其来的喜讯,她显然不敢相信。“那么多人选中我啦?!不敢相信!太好了!

我真是太幸福了!”

燕艳是刘翔的忠实粉丝,因为喜欢刘翔而喜欢上了跨栏。她告诉记者:“我很喜欢运动,不过长距离跑步不行,800米、1000米都不是我强项。短距离的还不错!”因为喜欢刘翔,燕艳没事就会跨栏自娱自乐,1米以下的栏,间隔10米,她能完成得很漂亮。

燕艳还为刘翔准备了漫画和字,都是她亲自完成的。漫画有两幅,一幅是刘翔跨栏的样子,一幅是刘翔领奖的样子。而写给刘翔的话,燕艳说自己要好好想想。

另外,报名参加了本次活动但没有入选的小选手,也将获得本报免费赠送的全国田径锦标赛比赛门票。



# 购买体彩“约会”刘翔

## 6000张门票等您拿

### 安徽体彩推出全国田径锦标赛售票、赠票计划

星报综合消息(沈中心) 9月8日至11日,全国田径锦标赛将在合肥奥体中心打响。作为赛事推广大使和解说嘉宾,刚刚从田径世锦赛归来的飞人刘翔也将现身合肥。为了让全市体育迷和体彩彩民有一个近距离“约会”飞人的机会。合肥市体彩中心从9月6日起在各体彩网点销售锦标赛门票,并且还将拿出数千张门票,在体彩网点进行赠送。

由于明年是奥运年,本次全国田径锦标赛也是奥运选拔赛,一批全国顶尖选手

将从此走上奥运征程。所以这次比赛吸引了全国体育迷和媒体的关注,央视也将直播大部分比赛。为了给安徽体育迷一次接触顶级赛事的机会,安徽省体彩中心积极与赛事主办方联系,确定在省内合肥(巢湖)、六安等100个网点安排比赛门票的销售,同时为了方便观众购买,还将组织在合肥体育中心周边的现场销售。

为了回报全省彩民对体彩的关注、支持。省体彩中心将在合肥市推出6000张门票的赠票计划:从9月3日至9月10日,在合

肥市各体彩网点购买体育彩票任一玩法单票满10元,且彩票序列号尾数为“8”,即可获赠价值20元比赛单场门票一张;购买体育彩票任一玩法单票满12元,且彩票序列号尾数为“8”,即可获赠价值60元比赛套票一张;多买多赠,赠完为止。获赠彩民可凭票到合肥市指定体彩网点领取门票。

购买门票网点为合肥市所有竞彩店及体彩专营店。详细网点信息可登录安徽体彩网(www.ahtc.gov.cn);或新浪网“安徽体彩”微博查询。

# 大乐透 2.48亿得主悄然现身

星报讯(王体新) 8月29日晚,体彩大乐透11101期开奖,武汉中出2.48亿元大奖。就在外界对巨奖议论纷纷时,数亿元奖金已悄然被领走。从开奖,到领奖,仅仅不到两天时间。

8月30日下午,在湖北省体彩中心兑奖室内,大奖得主端坐其内,他是一位举止斯文、面目慈祥的老者,非常淡定且素面朝天,未作任何遮掩;他愿意接受媒体采访,但要求使用化名:龚伟。

据了解,龚伟与其他八人合伙买彩票已经多年,他出两成资金,买彩票和选号主要由他负责,但他自己对中奖与否并不

怎么上心,“这次中大奖还是其中一位合伙人打电话通知我的。”龚伟说,由于买彩票比较频繁,平时工作也比较忙,并没有太多时间来一张张核对是否中奖。

龚伟还表示,事实上自己并不急着来领奖,但合伙人中有人资金周转困难,他作为奖票持有者,也不好让其他人等太久。龚伟说:“中这个大奖,对我来说,生活不会有太大变化,该工作还得工作。但对我的某些朋友,可能就是救命钱,这笔钱对他们来说很重要。”龚伟透露,这笔1.99亿元的资金,他们将按照购买彩票的出资比例进行分配。

最后,龚伟从包里拿出一张纸,上面详细列了六项捐助计划:“在中奖之前,我也会做慈善,这是我一贯的做人原则。”,陪同龚伟来领奖的司机透露,龚伟长期资助的困难学生有一百多名。龚伟说,自己不是一个迷信的人,但这次还是要感谢上苍的眷顾,“我相信,做好事,做善事,对人好,总是没错的。”这和他的买彩心得不谋而合,“这么多年来,我一直坚信,体育彩票是个公益事业,如果没有中奖,我买彩票的钱也算是为公益事业做了贡献。我希望彩民们都要有这种心态,中奖毕竟是一个小概率事件,强求不来。”

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

## 岳西老彩民 喜中排列五10万元

星报讯(王晓宏) 8月29日排列五11235期开奖号码是30407,岳西县15439网点中出了10万元大奖。据中奖的储先生介绍,他是15439网点的铁杆老彩民,他购买彩票已有近10年历史了。对体育彩票的各种玩法都很熟悉,他最钟情的玩法是排列三和排列五。

储先生对排列五玩法颇有研究,积累了不少投注经验。他买彩票特别有规律,每天吃过晚饭就会到15439网点坐下来,一边喝茶,一边把自己白天研究的投注方案再斟酌一遍。他比较喜欢复式投注,他说复式投注命中可能性更大,同样的投注额他宁可选择复式投注。他每天的投注额一般控制在百元以内,中了当然好,不中就是为国家公益事业做贡献。晚上9点半左右网点业主会把信息发到储先生手机上。所以8月29日晚上10点之前储先生就已经知道自己中了大奖。储先生对中奖比较淡定,这与他经常中奖有关,此前排三他多次中过几万元,不过十万元的大奖还是第一回中。

得知安庆体彩中心正在开展排列三玩法“复式直选奖上奖”活动,储先生高兴地说:“排三玩法也是我的强项,复式投注是我喜欢的投注方式,现在玩排三更超值,奖上加奖更实惠。我争取在活动期间再中个10万元,不用交税,奖上奖至少还能拿到5000元。”